

王庄村

王庄村位于少室山东麓,登封市区西4公里处,毗邻少林寺风景名胜区,总面积5.5平方公里,辖王庄、张庄、左庄3个自然村,14个村民组。全村主导产业是农业,养殖业主要局限于家庭散养,未形成规模。2012年12月,由张怀亮、蒲中岳、张建兴、王海涛等8人发起成立了登封市少室鑫源种植专业合作社,为王庄村集体经济的发展奠定了坚实的基础。

“片医”郭丙奇

少林街道办事处王庄村片医郭丙奇现年49岁,气突降那天,郭丙奇忙碌着给村里的病人配药,治疗室里前来就诊的病号也坐得满满的。从25岁起到今天,24年来,他从未离开

村卫生所。哪个村民头疼脑热,他都一清二楚。“村民一声招呼,俺撂下筷子就得走,随喊随到。”郭丙奇说。郭丙奇的桌子上,整齐地放着7个大本,本上详细地记录着辖区7个

组每组15岁以上人群的疾病情况。

“丙奇这人可不赖,有些慢性病人就不知道吃药,他都会定期免费上门为他们测血糖、血压,俺村人有病,都是去找他。”村民肖某

称赞说。

“半夜12点前就没睡过觉,谁有病都着急,大病小病都得登记、入电脑,忙得连家里的孩子和老人都顾不上。”郭丙奇说。
登封播报 刘弋楚

88岁王天玉:我是一名战士

“他参加过解放战争和抗美援朝战争,退伍后在我们村也是响当当的人物。”说起登封市少林办王庄村88岁的王天玉,王庄村村支部书记王海涛很自豪。1949年1月,24岁的王天玉参军;1950年,王天玉参加抗美援朝,任班长一

职,“我们团104人负责守住黄朝岭,那时候是冬天,温度低至零下,后备物资供应不上,穿的衣服难以抵挡寒冷,吃的食物不能解决温饱。我当时身上300多发子弹和5个手榴弹,最后全部打光。敌人冲上来后,我用手握住敌人刺刀和敌人

搏斗。”王天玉回忆起往事激动不已,并举起了自己的右手,手掌上的疤痕依然清晰可见。“我们守了45天,104个人,只有9个人活了下来。”王天玉想起自己的战友,依旧痛心,“我是一名战士,我永远不会忘记那场战斗。”

王天玉退伍后,积极响应上级号召,返乡务农,后曾在登封市市委招待所打过工,在某水泥厂做过工人;再后来任王庄村生产队长。他一生未成家,对工作兢兢业业,始终信奉自己的诺言:“我是一名战士。”
登封播报 冯俊超 刘俊苗

爱管事的复员兵

“好闲事不如赖不管”,“管闲事落闲气”,这是多年来群众中的一句俗语。然而,“有事找东章”却成了登封市东华镇何门村民的口头禅。

东章是谁?东章姓崔,是一个老复员军人,性情温和,走路、说话、办事从来都是稳稳当当;和什么人都说得来,人缘自然也好,多年前,他领着十几个能垒石墙的人,专门给需盖房子的人家扎根子,完工结账时工资

平分,有时剩三五元零头没法分,大家都同意留给他买两盒烟抽,他就拿这几个零钱买点水果分给大家吃,不想占这个便宜。时间一长,在村民中有了好口碑,也受到大多数村民的信赖。

随着年龄的增长,人过七十,重活干不动了,但崔东章还是闲不住,现在村民中谁家有事,甚至卖几棵树,都愿意让他联系买主、从中说合;外地有来收粮食的、买树的,也都找他联



崔东章(右二)和乡亲们在聊天

系。一来二往,他成了这一片实际上的经纪人。用他的话说,“闲着也是闲着,跑跑动动利人利己,好处多得

很”。别人管闲事落闲气,东章管闲事却落了个好。
登封播报 刘俊苗
通讯员 张老虎 文/图

残疾人在家搞养殖

王庄村49岁的郭克敏,身体患病落下了残疾,走路都是利用一个小木板车来回挪,“俺以前是在市里开三轮车的,后来不干了,俺现在上有两个老人,下有一个闺女,闺女上学得花钱,俺下岗后,就想着自己在家搞养殖。”郭克敏不大的院子里收拾得干干净净。他养了13只羊,十几只鸡。郭克敏说:“虽然现在是在少点,但能顾住家里的开销,以后会发展得更多。”
登封播报 李剑

三辈邻居亲如一家



王五民和郝松超两家一起看电视

俗话说“邻居好赛金宝”,王庄村50岁的郝松超可是深有体会。“俺现在在城里做生意,平时有事会回来一次,都是俺嫂子喊俺上她家吃饭。”说这些,郝松超一直乐呵呵的。他和王五民是一墙之隔的邻居,平时谁家做了好吃的都会相互惦记着。“过节了,两家人也会聚在一起过,很热闹,三辈邻居真的比亲兄弟还要亲。”王五民感慨着。
登封播报 刘弋楚 文/图

俺村有个“风水宝地”

“俺村村委有一间农家书屋,里边有图书,还有运动器材。”今年50多岁的王庄村村民耿先生喜滋滋地说,没事的时候,进去看看书、健健身,村里人都说这是王庄村的“风水宝地”。

据了解,这间农家书屋由郑州市慈善总会和民政局联合拨款于2012年7月建成,藏书1万多册,既有农业、医疗、法律、历史等多方面的书籍,还有活跃思维的象棋及锻炼身体乒乓球桌。
登封播报 刘俊苗 付晓文

幼儿园就是俺的家

“老师对我很好,我很喜欢她。”王庄村5岁的耿文乾说,耿文乾在该村洪润幼儿园上中班,提起自己的老师郭洪鸽,耿文乾显得异常开心。

郭洪鸽从建园起就来到学校,除了特殊情况,一天24小时不离开幼儿园。“我时刻观察孩子的一举一动,引导孩子健康发展。”郭洪鸽说,孩子太小,要关注孩子的心理,让孩子有安全感。
登封播报 刘俊苗

太阳能路灯照亮咱农村

“现在村里有了太阳能路灯,晚上出来走也不用抹黑了,想去谁家串门也方便多了。”提起少林办王庄村新装的太阳能路灯,村民张某深有感触,“以前是土路,出门不安全也不方便,一下雨更难走,晚上要用手电筒,现在路修了,也装了个太阳能路灯,娃儿们晚上跑出去玩也放心了。”

据悉,少林办王庄村委为方便村民夜晚出行,从去年到今年共安装太阳能路灯77个,覆盖村里主干道。
登封播报 冯俊超

《郑州晚报·登封播报》 车生活会员招募啦

《郑州晚报·登封播报》车生活会员招募公益活动正式启动,针对有车一族和即将购车的人群,活动围绕登封市的买车、修车、汽车美容、审检车辆等开展“一条龙”大幅度优惠服务,并对外招募合作单位,定期发起与车相关的一系列超值活动。凡持有《郑州晚报·登封播报》发放的“一站式车生活会员卡”就可享有免费审检车辆和其他超值优惠服务。

车生活会员招募条件:18周岁以上、有驾照且有固定联系方式者
本次活动属公益活动,不收任何费用。凡加入《郑州晚报·登封播报》车生活会员可免费获赠《郑州晚报·登封播报》,并享受《郑州晚报·登封播报》所有组织活动的团购优惠价。活动解释权归郑州晚报登封播报广告部所有。

联系电话:15938783225 15136111680

遗失声明

登封市高阳办事处(原城关镇)文庙街七组李钦道1995年办理的国有土地使用证(证号4024)丢失声明作废。